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Investeşte în oameni ! 

Fondul Social European 

Proiectul este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltare Resurse 

Umane 2007-2013  

Axa prioritară 3 „Creşterea adaptabilităţii lucrătorilor şi a întreprinderilor” 

Domeniul major de intervenţie 3.2 ”Formare profesională şi sprijin pentru  întreprinderi şi angajaţi pentru 

promovarea adaptabilităţii” 

Titlul proiectului: “Creşterea gradului de adaptabilitate şi de mobilitate al angajaţilor şi al angajatorilor 

întreprinderilor din domeniul construcţiilor şi serviciilor din Regiune, prin furnizarea de formare profesională 

specifică” 

Contract nr. POSDRU/39/3.2/G/21784 

 

 

 

 

RAPORT 
 

CURS DE FORMARE PROFESIONALĂ PENTRU ANGAJAŢI ŞI ANGAJATORI DIN 
DOMENIILE CONSTRUCŢII ŞI SERVICII  

 

MODULUL “ CONDIŢIILE DE MICROCLIMAT PRIETENOS, GARANŢIE A 

SECURITĂŢII ŞI OPTIMIZARE A MUNCII”  
 

 
Expert pe termen scurt: Conf. univ. dr. Manuella Kadar 

 
 

 Cursul a fost realizat în cadrul proiectului “Creşterea gradului de adaptabilitate şi 
de mobilitate al angajaţilor şi al angajatorilor întreprinderilor din domeniul construcţiilor 
şi serviciilor din Regiune, prin furnizarea de formare profesională specifică”, 
implementat de către Universitatea “1 DECEMBRIE 1918”  Alba Iulia.  

 Oferit angajaţilor şi angajatorilor din Regiunea Centru din domeniile construcţii şi 
servicii, acest curs de formare profesională are ca obiectiv dezvoltarea competenţelor 
angajaţilor în scopul creşterii calităţii şi productivităţii muncii şi  formarea profesională în 
domeniul noilor tehnologii, inclusiv TIC.  

 Temele abordate în cadrul cursului: 

 
1.  ELEMENTE DE ERGONOMIE  
2.  CONDIŢIILE FIZICE ELEMENTARE ALE MUNCII  
3.  CONŢINUTUL MUNCII 
4.  RELAŢIILE UMANE ÎN MUNCĂ 

5.    CADRUL ORGANIZAŢIONAL AL MUNCII 

6.    APLICAŢII PRACTICE 

 

 Perioada stabilită pentru desfăşurare a fost între 19 martie şi 30 mai 2010 şi a 
fost adusă la cunoştinţa cursanţilor pe pagina Web a proiectului la adresa 
http://www.uab.ro/posdru/  pentru toate cele 140 ore alocate acestui curs 

 
La curs s-au înscris 122 cursanţi din care 65 femei reprezentând 53,27% din 

cursanţi. Cursanţii au fost grupaţi în 4 grupe. A fost tipărit suportul de curs (50 pagini) şi 
a fost distribuit cursanţilor. Au fost distribuite de asemenea CD-uri cu materiale 
informative suplimentare pentru suportul de curs.  
 

http://www.uab.ro/posdru/
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Au fost completate fişele de prezenţă pentru fiecare grupă şi chestionarele de 

evaluare a cursului şi a lectorului pregătite de echipa de management. Chestionarul de 
evaluare a lectorului este  format din 11 itemi care cuprind aspectele legate de conţinut, 
prezentare, interacţiune cu cursanţii. Chestionarul de evaluare a cursului format din 7 
itemi închişi şi 5 itemi deschişi a abordat problemele de organizare, relevanţă a 
conţinutului pentru creşterea competenţelor cursanţilor şi corelare cu cerinţele pieţei 
muncii. Grilele de punctaj pentru fiecare item au conţinut 5 nivele (5 fiind nivelul maxim). 
 

 
 

CONCLUZII 
 

                            

 Feed-back-ul participanţilor la curs este pozitiv atât la adresa lectorului cât şi a 
cursului şi a laboratorului unde s-a desfăşurat activitatea. Cursanţii şi-au exprimat 
dorinţa de a participa şi la alte cursuri: management de proiecte, baze de date, protecţia 
mediului, proiectare 3D, programare avansată, construcţii, limbi străine, contabilitate 
primară, etc. 
 
 
 
 
 
 


